

LA TARDE DE LORCA

DIARIO DE AVISOS FUNDADO EN ENERO DE 1909
DIRECTOR: J. LÓPEZ BARNÉS

AÑO XVIII

Redacción: Avenida de la Estación, Letra D. Bajo

Martes 19 Enero 1926

Teléfono núm. 90

Núm. 4.552

CENTRO POLITECNICO DE SANTO TOMÁS DE AQUINO

Director D. Santiago Payá Pérez
Doctor en Sagrada Teología y Derecho Canónico

Primera y Segunda enseñanza, preparación de carreras especiales, universitarias y magisterio.

CLASES NOCTURNAS

de las materias anteriores y Francés, Dibujo y Partida Doble

HORAS DE 7 A 9

PLAZA DE SANTIAGO 6

TELÉFONO N.º 53

SOBRE LA BANDERA

¿QUE SE HACE, QUE SE DETERMINA?

Son ya varios los artículos que llevo escritos a propósito de la bandera que se prometió regalar al Regimiento de Infantería España, sin que hasta la fecha, que yo sepa, se haya hecho nada por darle solución al caso.

Es tan extraño el proceder que se viene observando en este asunto, que con razón está llamando la atención de las gentes, cuanto a esta cuestión se refiere.

A mi primer requerimiento para que se me ilustrara con respecto al estado en que se hallaba el asunto, me vió una persona de absoluta confianza de la respetable señora que posee el paño de la bandera, para decirme: Terminado de bordar el paño, ya hace tiempo, sólo falta el asta, para cuya adquisición tengo entendido se abrió una suscripción en el Ayuntamiento, en tiempos del Sr. Pallarés. Sé que la bandera debe ofrecerla el Alcalde, como sé que se espera el ofrecimiento, en el ministerio correspondiente, donde están enterados de cuanto hay respecto a la bandera, y se aceptará. No sé decirle a usted más de esto—añadió—sino que el paño está a disposición del que deba dar remate a este asunto.

Agradecí la atención de la referida persona, y después la del Sr. Ippólito, al asegurarme que, en efecto, se abrió la suscripción, que contribuyeron los concejales y varios empleados, que el mismo señor, además de su cuota, pidió a varios amigos suyos, y que entregó el dinero a la misma persona que lo habían entregado los demás; esto es, al que era entonces Secretario de la Alcaldía.

Referí todo esto en mi último artículo; llamé la atención del

actual Alcalde Sr. Morata, concejal cuando se abrió esa suscripción, suponiendo, lógicamente, que algo sabría de esto. Dije, también, que, a mi entender, no habiendo ninguna entidad o persona obligada concretamente a entender en este caso, para llevar a feliz término el ofrecimiento hecho por el país a su guarnición, era, a todas luces, el Alcalde, el llamado a resolver, entendiéndose de lo que puede valer el asta, del dinero que hay recojido para ella ya hace más de dos años, de abrir de nuevo la suscripción, si es que falta y lo cree así conveniente, acabando por ofrecerla y entregarla una vez admitida.

To lo esto decía yo ya hace días, y esta es la hora, que, ni el entonces secretario de la Alcaldía, depositario de los fondos de la suscripción, según el Sr. Ippólito, ni el Sr. Alcalde, se han dignado decir media palabra, no para satisfacer mi curiosidad, no; sino para dar la natural explicación a los donantes y al país, respecto al criterio que sustenten acerca del caso, si delicado antes, más delicado cada día que pasa. ¿No lo entiende así el Sr. Alcalde? ¿Se hace ajeno a la cuestión? ¿Considera o no, su intervención lógica?

Ené Lorca, la que ofreció, no éste ni el otro, ni un sector de terminado, y Lorca tiene un representante. ¿Debe éste hacer bueno lo que ofreció la colectividad que representa? Porque repito que el paño está bordado, como igualmente que hay fondos de una suscripción para el palo o asta: ¿qué se hace? ¿qué se determina?

Esto es lo que el país desea saber.

JUAN DEL PUEBLO

LA VALENCIANA :: Zapatería

GRANDES EXISTENCIAS EN TODAS LAS CLASES

Zapatillas de paño en todos los colores con piso de goma
Id. id. id. id. id. piso suela clase fina

Botas de paño para Señora y Caballero

PROPAGANDA

Zapato de oscaría negro, cosido, todo suela, para Caballero 14 pts

Bota id. id. id. id. id. 15 pts

Varios Modelos a realizar, zapato de charol para señora 14. pts

Además, un lote de varios pares para señora, negro y color 6 pts

Para comprar barato: "La Valenciana"

ZORRILLA 1.—LORCA.—TELÉFONO 427

DOCTOR DELGADO RUBIO

OCULISTA

Del Instituto Oftálmico Nacional

CORREDERA 19 (CASA DE FRIAS)

CONSULTA DE 10 A 1 Y DE 3 A 5

Especiales á horas convenidas

GRATIS A LOS POBRES

MAÑANA...

¿Qué es amor? ¿Qué es vivir? ¿Qué es alegría?
Nada; ilusión no más. Humo que pasa...
Algo que nos anima porque abrasa
y luego el alma deja yerla, fría.

Ansias de más, de aún más, día tras día
siente todo mortal; ansias sin tasa;
si goza, de gozar, y si hambre pasa
de amor, el verse aliito, sólo ansía.

¡Mañana! Esta es la mágica palabra
que calma la zozobra del que espera,
creyendo que ha de hallar la paz que quiere...

Pero el tiempo al pasar la vejez labra;
se presenta por fin la hora postrera
y el que ansió «aquella mañana» sin él muere.

ANGEL PALANQUEX

De fútbol

El «Lorca F. C.» después de su victoria del domingo se asegura como el futuro Campeón del Grupo B.

Ya era mediada la primera parte cuando penetramos en el campo del Huerto de la Rueda. Nuestra vista se dirige inmediatamente al marcador y sufrimos una desilusión; está a cero para los dos equipos. Tropezamos con los primeros espectadores y nos confesamos que dominamos, pero no marcamos; pasamos a nuestra tribuna y, nueva desilusión, el equipo no está completo, han faltado varios de los titulares por causas que aún desconocemos.

Vemos varias jugadas y el temor de empatar a cero nos invade. A nuestra memoria vuelve el recuerdo de aquel partido con el Stadium de Cartagena en la ciudad hermana; vemos a nuestros equipos muy desanimados; la delantera falla innumerables veces frente al marco murciano y cuando chutan lo hacen a las manos de Castillo; únicamente la línea media, y de esta Orillas y Rayo especialmente nos hacen concebir esperanzas de triunfo; no dejan moverse a los delanteros contrarios.

En un avance murciano consiguen desbordar a los medios locales y fallan seguidamente los defensas; el

balón se pasea ante nuestro marco; el delantero centro murciano acude al remate... pero junto a él viene Orillas que no lo deja chutar y Lorente lo hace inocentemente a las manos de Santacruz.

Llega el descanso en medio de un aburrimiento general.

Durante éste oímos decir que Murcia ha alineado entre sus jugadores a uno que no está fichado con dicho Club; se habla de protestas en el acta, etc. Sin saber lo que hay de cierto (no hemos podido llegar a la caseta) empieza la segunda parte.

A los pocos minutos de comenzada silba Casanova un «faul» a los murcianos. Lo tira Jareño, que con mucho temple coloca el balón en los pies de Paco Buítrago, que de un chut enorme introduce el balón en la red murciana. La jugada es ovacionada como se merece. Los jugadores abrazan a Buítrago y la tranquilidad «quiere» volver a nosotros.

A los pocos minutos un centro de Tano es rematado á todo tren por el mismo Paco. Castillo ni se ha dado cuenta. El entusiasmo es grande, pero los nuestros ya confiados, se entregan a la filigrana, que tanto les perjudica, y pierden muchas ocasiones de aumentar el «score» a su favor, y así termina el encuentro con el resultado de 2 0 á favor del «Lorca».

Luego, en los salones del Club oímos a Sr. Mollá, dirigiéndose a uno de los directivos del «Lorca»:—«Ya son ustedes campeones; ante testigos les digo a ustedes que en Murcia les cedemos los puntos para facilitarles alcancen el título disputado, porque reconocemos que su equipo es superior al nuestro y que es el que mejor puede ostentar el preciado título, pero siguiendo en la amistad y el cariño que tengo al «Lorca F. C.» he de recomendarles se preparen bien para las luchas que se avecinan. Tienen ustedes en sus manos el nombre deportivo de la Región Murciana; con que á laborar